

富贵鸟执行董事去世，为避巨额债务，子女放弃继承权！

香港资产管理区域 2018-10-18

PMDHKI旧贴文：2017年12月01日

为避巨债，子女放弃继承权



11月25日，泉州市中院民四庭成功调解农业银行石狮支行与富贵鸟集团等人金融借款合同系列案件共计11件，诉讼标的额高达2.9亿余元。

因担保人林某（富贵鸟前董事）已去世，银行提出诉讼请求要求追究其配偶及子女作为第一顺位继承人在继承遗产范围内承担连带清偿责任，其子女均为香港特别行政区居民，查明身份情况、送达等程序都将严重拖延诉讼时间。

民四庭在审理过程中积极采取多种措施，积极联系被告方，对林某的配偶进行释法说理，积极促成林某的子女放弃继承其父财产，并到庭声明放弃继承权，成功调解了该批巨额系列案件，尽最大程度为金融机构挽回损失。



香港财富咨询顾问区域有限公司

此前，在港上市的富贵鸟曾发布公告：执行董事林国强已于2017年6月25日去世。

公开资料显示，林国强是富贵鸟集团创始人之一，富贵鸟执行董事。他亦曾兼任富贵鸟附属公司香港富贵鸟、香港安尼沃克及福建富贵鸟的董事。

来源：泉州市中院

林国强的简介

林国强在鞋履及服装行业拥有逾30年的经验。他曾于1991年8月至2010年10月担任福林鞋业董事会副主席，于1995年11月至2011年7月担任富贵鸟前身、石狮市富贵鸟鞋业发展有限公司董事会副主席，及于2011年7月至2012年6月担任我们的前身富贵鸟（中国）有限公司董事会副主席。林国强于2012年6月29日获委任为富贵鸟非执行董事，并于2014年8月26日由本公司非执行董事调任执行董事。他于2001年9月获福建省人事厅认定为高级经济师。

林国强是富贵鸟执行董事林和平的堂弟，并为富贵鸟执行董事林和狮及林荣河的堂弟。

来源：泉州市中院

企业家的风险与痛

“企业家，一类特殊的弱势群体”，企业家不管是在经营企业的过程中的风险或者面临不确定的未知的风险与意外，都可能直接会影响到企业的生存甚至家庭的生存。在富贵鸟执行董事这个案例中，他的继承人们为了避免高额债务，不惜放弃遗产的继承权。企业经营的风险不仅成为富贵鸟创始人林国强生前的痛，也成为继承人的继承之痛。

未雨绸缪，合理规划

想隔绝或避免这种痛，必须要未雨绸缪，企业家在经营管理企业时，就要做好私人财富保护与传承规划，为家业和企业筑一道防火墙。

如何利用‘非责工具中的生前赠与、代持、大额保单、家族信托、保险金信托等工具、’将名下的责任财产，部分转变为非责的可保护、可传承的财富，照顾、传富、传爱于家人，成为当下企业主群体及高净值人士面临的最为紧迫的、最为复杂的课题！

财富管理与规划中需要使用到各类工具，扬长避短地发挥出各工具的功能，才能更周全妥善地保护和规划财富，其中保险在筑建家企防火墙方面有着难以替代的优势，所以经常会说保险是在做财富管理与规划最底层的架构。创富很重要，守住创下的财富更重要，尤其在当下不仅要守住财富，还要规划好接班、传承的各种准备让财富代代相传。传承，是一种责任，只有提前做好财富规划，才能更淡定地笑对人生高低起伏，更好地照顾家人，实现家业长青！



保值增值 子女传承 健康养老 规避风险

关注: 点解右上解选择“查看公众号”或扫描左侧二维码进行关注
分享: 点解右上解选择“发送给朋友”或“分享到朋友圈”

香港财富咨询顾问区域有限公司
Portfolio Management District (HK) Limited

香港财富咨询顾问区域有限公司平台（本微信平台）所载内容为本公司编制，仅作参考用途，不保证所提供提讯的准确性和完整性。本平台内容仅供学习交流，并不构成在任何地区、国家向任何人发出的推荐或邀约。对构成任何人使用本资讯内容所引致的任何直接或间接损失均不承担任何法律责任。